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Ця робота спрямована, по-перше, на вивчення особливостей конструкції 

газових редукторів (іноземного виробництва) систем живлення автотракторних 

двигунів. 

Газові редуктори низького тиску (ГРРТ) є невід'ємною частиною систем 

живлення та працюють у поєднанні (у парі) з електромагнітними газовими 

дозаторами і від котрих залежить ефективна, надійна та узгоджена робота 

самого ЕДГ, а також силового агрегату транспортного засобу у цілому. 

По-друге, робота спрямована на вибір найбільш відповідного 

(раціонального) для адаптації типу редуктора, витратні характеристики якого 

будуть узгоджені з гідравлічними (витратними) потребами газового двигуна в 

широкому діапазоні зміни швидкісних та навантажувальних режимах роботи 

автотранспортного засобу. 

Основним призначенням газового редуктора, у схемі системи живлення 

транспортного двигуна, є забезпечення заданої витрати (продуктивності) 

робочого тіла, що подається в газову рампу вузла, що дозує, в широкому 

діапазоні зміни швидкісних і навантажувальних режимів роботи ДВЗ. 

При цьому падіння тиску робочого тіла (РТ) на виході з редуктора та вході 

в газову рампу при роботі ДВЗ повинно бути мінімальним. 

Оскільки лінійне падіння (зміна) тиску РТ в газовій рампі на різних 

режимах роботи транспортного двигуна, ускладнює алгоритм робочого процесу 

мікропроцесорного блоку управління подачею газу силових агрегатів 

автотранспортних засобів [11-16]. 

Досить велика увага серед європейських країн, розвитку та вдосконаленню 

газобалонного обладнання приділяється італійськими та польськими фірмами. 

Фірма «ELPIGAZ» [1] пропонує нові технічні рішення в галузі адаптації 

АТЗ для роботи на компромованому природному газі (КПГ), які представлені у 

вигляді нової серії редукторів серії С300, що випускаються польською фірмою 

«EMER». Ці редуктори знайшли застосування на легкових автомобілях та 

автобусах. Авторам було виконано огляд газових редукторів італійських фірм 

для стисненого [2-5] та зрідженого газу [6-10]. 

З проаналізованої технічної інформації обрано найбільш раціональні 

конструкції газових редукторів, які можна адаптувати на вітчизняні конструкції 
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ДВЗ для мобільних транспортних засобів. 

Технічний інтерес становлять редуктори фірми BRC (Італія), де розроблені 

такі модифікації газових редукторів: Tecno, AT90EСО, AT90EP та ін. Також 

досить привабливими є редуктори фірми Tomazetto. 
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